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Кремль створює інформумови, щоб вимагати від України території, які не були окуповані, - ISW

Одразу двоє високопосадовців РФ, що входять до найближчого оточення російського
диктатора Володимира Путіна, нещодавно зробили низку заяв щодо вимог Росії до
"будь-якої мирної угоди". Ці вимоги включають "нейтралітет", "демілітаризацію" та
"денацифікацію" України, зміну української влади та "припинення дискримінації
російськомовних", зажадали в Москві також визнання незаконної анексії Росією кількох
українських регіонів.

Ці заяви входять до інформаційної кампанії Кремля, кінцева мета якої – захоплення
Росією навіть тих територій, які їй не вдалося окупувати. Що задумала
Москва, проаналізували в Інституті вивчення війни (ISW)

Одну зі згаданих заяв 15 квітня зробив голова Служби зовнішньої розвідки РФ Сергій
Наришкін. Він зазначив, що будь-яка майбутня мирна угода, яка покладе край
вторгненню Росії в Україну, повинна містити умови щодо нейтралітету України,
"демілітаризації" та "денацифікації" української держави, скасування українських
законів, які нібито дискримінують російськомовних в Україні, а також визнання
незаконної анексії Росією Луганської, Донецької, Запорізької та Херсонської областей
у їхніх адміністративних межах.

Зі схожими тезами 14 квітня виступив і міністр закордонних справ Росії Сергій
Лавров. В інтерв’ю російським пропагандистам він назвав український уряд
"неконституційним" та додав, що Росія "не може відмовитися від [російськомовних
людей, які проживають в окупованій частині України]" після незаконних і фіктивних
референдумів, які вона влаштувала в окупованих областях восени 2022 року і на
яких українці нібито підтримали "приєднання до Росії".

Лавров також повторив, що Путін у своєму виступі 14 червня 2024 року "дуже чітко
окреслив" вимоги Росії щодо майбутньої мирної угоди про припинення війни, і
заявив, що ці вимоги "не були якимись проханнями". Глава російського МЗС
підкреслив, що щодо вимог Росії "немає секретів", і наголосив на "важливості
усунення корінних причин" війни у майбутній мирній угоді.

Згадана червнева промова Путіна вже майже рік є "дороговказом" для російських
посадовців щодо заяв про переговори та завершення війни. У ній російський
диктатор вимагав, щоб українські війська "повністю вийшли" з підконтрольних
Україні територій у Донецькій, Луганській, Запорізькій та Херсонській областях, а
також щоб Україна офіційно відмовилася від своєї цілі щодо вступу до НАТО і внесла
до Конституції відповідні зміни. Це, за версією Путіна, є передумовою для згоди Росії
на припинення вогню та початок мирних переговорів.

"Путін заявив, що Росія готова почати переговори з Україною, як тільки Україна
погодиться вийти з усієї території чотирьох (частково окупованих Росією. – Ред.)
областей. Путін також зажадав від міжнародної спільноти визнати чотири незаконно
анексовані та окуповані області частиною Росії та скасувати всі санкції Заходу проти
Росії. . . Путін повторив свої заклики до України погодитися на повну демілітаризацію
та "денацифікацію" та відмовитися від своїх прагнень приєднатися до будь-яких
зовнішніх блоків безпеки. Ці вимоги перешкоджають двостороннім безпековим
угодам, про які Україна домовилася і щодо яких веде переговори з кількома
європейськими державами", – зазначають аналітики.

Ці ж умови після червня 2024-го і сам Путін, і представники його оточення регулярно
повторюють у різних варіаціях, часом "камуфлюючи" розпливчастими
формулюваннями свої найбільш екстремальні вимоги. 

"Російські офіційні особи, включаючи Путіна, використовують цю мову, щоб
сформулювати свою головну вимогу до Заходу - визнати незаконну анексію Росією
окупованої частини України та змусити Україну поступитися не лише територією, але
й своїм суверенітетом і здатністю захищатися  у майбутньому", – йдеться у матеріалі
ISW.

Так, під "демілітаризацією", як випливає з пропозицій РФ на переговорах у Стамбулі у
квітні 2022-го, Москва має на увазі скорочення української армії нижче від рівня
2022 року, а також заборону розміщувати армію, що могла би захистити Україну від
нової російської агресії. Росія тоді вимагала обмежити чисельність ЗСУ 85 тисячами
військових, Нацгвардії – 15-ма тисячами, хотіла залишити на озброєнні найбільшої
країни Європи менше 1400 одиниць бронетехніки, включно з танками, пише ISW. 

До 2022 року, нагадують аналітики, ЗСУ налічували 196,6 тис. осіб особового складу,
60 тис. бійців Нацгвардії, мала Україна також понад 3 тис. танків і бронетехніки.

Ще одна "ключова вимога", яку у Кремлі формулюють як "денацифікацію" України та
встановлення "легітимного" уряду". Щодо "денацифікації", про яку Путін говорив,
оголошуючи про початок повномасштабного вторгнення, у Росії її трактують по-
різному. Часто у заявах російських посадовців це слово вживається у прив’язці до
закликів "зміни режиму в Україні" та встановлення у Києві проросійського уряду.

Путін же регулярно називає усі уряди в Україні після 2014 року "нелегітимними".
Віднедавна ж він почав говорити, що жодні угоди, укладені з українською владою, не
зобов’язуватимуть Росію.

"Нейтралітет" України у розумінні Путіна має означати відмову Києва від прагнень
приєднатися до НАТО чи будь-якого іншого безпекового блоку. У Стамбулі Росія
вимагала від України внести зміни до Конституції, виключивши звідти положення про
прагнення набути членства у НАТО, вписавши натомість зобов’язання щодо
нейтралітету, що означало би не лише унеможливлення приєднання до будь-яких
військових альянсів, але й укладання військових угод чи розміщення іноземного
військового персоналу чи систем на території держави.

Також Москва вимагає від України віддати їй частково окуповані території. Ба більше:
у вже згаданому виступі 14 червня минулого року Путін заявив, що Росія не
задовольниться тим, що змогла захопити – і що Україна мусить відвести війська з тих
частин Донеччини, Луганщини, Херсонщини та Запоріжжя, які Росія не змогла
захопити. Усе це, за версією російського диктатора, потрібно для того, щоб Росія
задумалася про початок мирних переговорів.

Згодом апетити Москви поширилися й за межі згаданих чотирьох українських
областей – росіяни зажадали забрати й інші регіони нашої держави на півдні та
сході, які у російській пропаганді маркують вигаданим терміном "Новоросія". Згідно з
заявами, що лунають з РФ, "невід’ємною частиною Росії" нібито є також Харківська,
Дніпропетровська, Миколаївська та Одеська області.

Щодо решти "корінних причин", усунути які вимагав, зокрема, днями Лавров – під
ними Кремль розуміє "порушення" НАТО "зобов’язань" не розширюватися на схід, а
також вигадану "дискримінацію" в Україні етнічних росіян, російської мови,
проросійських ЗМІ та культури держави-агресора. Нібито погане ставлення України
до російськомовних вже давно є одним з ключових "виправдань" Росією окупації та
незаконної анексії частини території України.

Усі ці заяви, що лунають в Росії на офіційному рівні, на думку аналітиків ISW, є ні чим
іншим, як створенням інформаційних умов для висування до України вимоги здати
територію, яку Росія не спромоглася захопити, а також отримання Москвою
можливостей для встановлення контролю над незалежними країнами, включно з
тими, що входять до НАТО.

Так, Лавров у згаданому інтерв’ю 14 квітня підкреслив, що Росія і США не узгодили
жодних "ключових параметрів" потенційної угоди про припинення війни в Україні, а
також що вимога Путіна щодо відмови України від Донецької, Луганської, Запорізької
та Херсонської областей у їх адміністративних межах залишається "основою
переговорної позиції РФ.

"Лавров стверджував, що український уряд "не представляє Крим, Донбас або
Новоросію" або "низку інших територій, які все ще залишаються під контролем
[України]".  Лавров конкретно стверджував, що український уряд не представляє
жителів Одеси і що Росія побудувала Одесу та "багато інших" міст в Україні", –
зазначили аналітики.

Схожі заяви зі згадкою вигаданого Москвою "топоніма" лунають регулярно. Так,
нещодавно Путін заявив, що "Новоросія" є невід’ємною частиною Росії, а речник
Кремля Дмитро Пєсков визначив "Новоросію" як весь схід та південь України,
включаючи Харківську, Дніпропетровську, Миколаївську та Одеську області. У 2023
році Путін заявив, що місто Одеса, Крим і весь "регіон Чорного моря" не мають
"нічого спільного з Україною".

"Постійне посилення цих тверджень Лавровим свідчить про те, що Росія прагне
окупувати навіть більшу територію України, ніж територія, яку Росія зараз вимагає,
незважаючи на те, що вона веде поточні переговори зі Сполученими Штатами нібито
про припинення війни в Україні. Лавров також вказав на бажання Росії захопити
території в країнах Східної Європи, Південного Кавказу та Центральної Азії,
включаючи країни-члени НАТО. Лавров заявив, що "небезпечно", коли "фашисти
захоплюють землі, які ніколи не належали нікому, крім Російської імперії [і]
Радянського Союзу", і роблять там "гидоту". Заява Лаврова вказує на те, що Кремль
вважає незалежні країни, колись колонізовані Радянським Союзом і Російською
імперією, по праву частиною сучасної Росії", – вважають в ISW.

Ці заяви вказують на те, що апетити агресора поширюються щонайменше на такі
країни як Молдова, члени НАТО Естонія, Латвія та Литва (що були частиною
Радянського Союзу та Російської імперії), а також Фінляндія та Польща 

"Помічник президента Росії та колишній секретар Ради безпеки Микола Патрушев
нещодавно погрожував Фінляндії, використовуючи наративи, схожі на ті, які Кремль
використовував для виправдання свого вторгнення в Україну, а Путін та інші
російські офіційні особи намагаються використати попередні зусилля Росії з
колонізації, щоб встановити інформаційні умови та виправдати майбутню агресію
проти країн НАТО", – резюмували в ISW.
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Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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Продюсер Юрій Нікітін заявив, що
не планує приїжджати до України

«Ти або нечесна, або дурна»: Трамп
під час інтерв’ю наїхав на
журналістку NBC 

Ердоган дедалі більше
дистанціюється від Путіна та
посилює підтримку України, — NYT

Військова омбудсменка
прокоментувала смерті 5
військових у «Скелі» та заявила про
перевірки випадків

Студента засудили у справі про
постачання форми для ЗСУ зі
збитками понад 223 мільйони
гривень 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На фронті загинув 23-річний
капітан Олександр Любарець

Стубб: Україна вперше від початку
війни має перевагу на полі бою

На Сумщині окупанти прицільно
вдарили по пожежному автомобілю
та пожежній частині — ДСНС 

САП і ВАКС звинувачують у
“прикритті корупції” в структурах
ДУС

Російські окупанти використовують
цивільний транспорт для
перевезення пального до Криму —
Сили оборони

Нардеп Тищенко заявив про
можливе звільнення голови НБУ
Андрія Пишного 

Судна платять до 2 мільйонів
доларів за прохід через Ормузьку
протоку — ЗМІ 

У російському аеропорту Сочі
другий день поспіль затримують
рейси через атаки дронів 

ЗСУ нарощують удари по логістиці
РФ та просуваються вперед —
командир штурмового полку

Прем’єр-міністр Вірменії Пашинян
відкинув заяви про можливий
«український сценарій»

Зеленський прибув до Великої
Британії з офіційним візитом 

Збірна України оголосила заявку на
товариський матч проти Данії

Телефонні аферисти змушують
жертв «захищати рахунки» та
крадуть кошти

У Дружківці закривають відділення
«Нової пошти» через обстріли

КНДР заявила про незворотність
свого ядерного статусу

Україні може не вистачити ракет
для Patriot навіть за нових поставок
— Defense Express

На Буковині собака викрив
контрабанду 175 пачок сигарет під
м’ясом і солодощами у валізах
громадянки Румунії
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Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Кремль створює інформумови, щоб вимагати від УкраїниКремль створює інформумови, щоб вимагати від України
території, які не були окуповані, - ISWтериторії, які не були окуповані, - ISW

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Кремль створює інформумови, щоб вимагати від України території, які не були окуповані, - ISW

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/762969-ssha_otmenili_millionnye_granty_na_demokratiju_dlja_rjada_postsovetskih_stran
https://antikor.info/articles/762971-slovatskie_deputaty_ne_podderhali_rezoljutsiju_s_osuhdeniem_atak_rf_na_krivoj_rog_i_sumy
https://antikor.info/ru/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw%20%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8C%20%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D1%8E%D1%94%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8,%20%D1%89%D0%BE%D0%B1%20%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%97,%20%D1%8F%D0%BA%D1%96%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B1%D1%83%D0%BB%D0%B8%20%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%96,%20-%20ISW
https://antikor.info/ru/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw
https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-april-15-2025
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/843127-prodjuser_rij_nikitin_zajavil_chto_ne_planiruet_priezhatj_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/843127-prodjuser_rij_nikitin_zajavil_chto_ne_planiruet_priezhatj_v_ukrainu
https://antikor.info/articles/843126-ty_libo_nechestnaja_libo_glupaja_tramp_vo_vremja_intervjju_naehal_na_hurnalistku_nbc
https://antikor.info/articles/843126-ty_libo_nechestnaja_libo_glupaja_tramp_vo_vremja_intervjju_naehal_na_hurnalistku_nbc
https://antikor.info/articles/843126-ty_libo_nechestnaja_libo_glupaja_tramp_vo_vremja_intervjju_naehal_na_hurnalistku_nbc
https://antikor.info/articles/843125-erdogan_vse_boljshe_distantsiruetsja_ot_putina_i_usilivaet_podderhku_ukrainy__nyt
https://antikor.info/articles/843125-erdogan_vse_boljshe_distantsiruetsja_ot_putina_i_usilivaet_podderhku_ukrainy__nyt
https://antikor.info/articles/843125-erdogan_vse_boljshe_distantsiruetsja_ot_putina_i_usilivaet_podderhku_ukrainy__nyt
https://antikor.info/articles/843124-voennyj_ombudsmen_prokommentirovala_smerti_5_voennosluhashchih_v_skele_i_zajavila_o_proverkah_sluchaev
https://antikor.info/articles/843124-voennyj_ombudsmen_prokommentirovala_smerti_5_voennosluhashchih_v_skele_i_zajavila_o_proverkah_sluchaev
https://antikor.info/articles/843124-voennyj_ombudsmen_prokommentirovala_smerti_5_voennosluhashchih_v_skele_i_zajavila_o_proverkah_sluchaev
https://antikor.info/articles/843124-voennyj_ombudsmen_prokommentirovala_smerti_5_voennosluhashchih_v_skele_i_zajavila_o_proverkah_sluchaev
https://antikor.info/articles/843123-studenta_osudili_po_delu_o_postavke_formy_dlja_vsu_s_ushcherbom_bolee_223_millionov_griven
https://antikor.info/articles/843123-studenta_osudili_po_delu_o_postavke_formy_dlja_vsu_s_ushcherbom_bolee_223_millionov_griven
https://antikor.info/articles/843123-studenta_osudili_po_delu_o_postavke_formy_dlja_vsu_s_ushcherbom_bolee_223_millionov_griven
https://antikor.info/articles/843123-studenta_osudili_po_delu_o_postavke_formy_dlja_vsu_s_ushcherbom_bolee_223_millionov_griven
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/843122-na_fronte_pogib_23-letnij_kapitan_aleksandr_ljubarets
https://antikor.info/articles/843122-na_fronte_pogib_23-letnij_kapitan_aleksandr_ljubarets
https://antikor.info/articles/843121-stubb_ukraina_vpervye_s_nachala_vojny_imeet_preimushchestvo_na_pole_boja
https://antikor.info/articles/843121-stubb_ukraina_vpervye_s_nachala_vojny_imeet_preimushchestvo_na_pole_boja
https://antikor.info/articles/843120-v_sumskoj_oblasti_okkupanty_pritseljno_udarili_po_poharnomu_avtomobilju_i_poharnoj_chasti__gss
https://antikor.info/articles/843120-v_sumskoj_oblasti_okkupanty_pritseljno_udarili_po_poharnomu_avtomobilju_i_poharnoj_chasti__gss
https://antikor.info/articles/843120-v_sumskoj_oblasti_okkupanty_pritseljno_udarili_po_poharnomu_avtomobilju_i_poharnoj_chasti__gss
https://antikor.info/articles/843119-sap_i_vaks_obvinjajut_v_prikrytii_korruptsii_v_strukturah_gdu
https://antikor.info/articles/843119-sap_i_vaks_obvinjajut_v_prikrytii_korruptsii_v_strukturah_gdu
https://antikor.info/articles/843119-sap_i_vaks_obvinjajut_v_prikrytii_korruptsii_v_strukturah_gdu
https://antikor.info/articles/843118-rossijskie_okkupanty_ispoljzujut_grahdanskij_transport_dlja_perevozki_topliva_v_krym__sily_oborony
https://antikor.info/articles/843118-rossijskie_okkupanty_ispoljzujut_grahdanskij_transport_dlja_perevozki_topliva_v_krym__sily_oborony
https://antikor.info/articles/843118-rossijskie_okkupanty_ispoljzujut_grahdanskij_transport_dlja_perevozki_topliva_v_krym__sily_oborony
https://antikor.info/articles/843118-rossijskie_okkupanty_ispoljzujut_grahdanskij_transport_dlja_perevozki_topliva_v_krym__sily_oborony
https://antikor.info/articles/843117-nardep_tishchenko_zajavil_o_vozmohnom_uvoljnenii_glavy_nbu_andreja_pyshnogo
https://antikor.info/articles/843117-nardep_tishchenko_zajavil_o_vozmohnom_uvoljnenii_glavy_nbu_andreja_pyshnogo
https://antikor.info/articles/843117-nardep_tishchenko_zajavil_o_vozmohnom_uvoljnenii_glavy_nbu_andreja_pyshnogo
https://antikor.info/articles/843116-suda_platjat_do_2_millionov_dollarov_za_prohod_cherez_ormuzskij_proliv__smi
https://antikor.info/articles/843116-suda_platjat_do_2_millionov_dollarov_za_prohod_cherez_ormuzskij_proliv__smi
https://antikor.info/articles/843116-suda_platjat_do_2_millionov_dollarov_za_prohod_cherez_ormuzskij_proliv__smi
https://antikor.info/articles/843115-v_rossijskom_aeroportu_sochi_vtoroj_denj_podrjad_zaderhivajut_rejsy_iz-za_atak_dronov
https://antikor.info/articles/843115-v_rossijskom_aeroportu_sochi_vtoroj_denj_podrjad_zaderhivajut_rejsy_iz-za_atak_dronov
https://antikor.info/articles/843115-v_rossijskom_aeroportu_sochi_vtoroj_denj_podrjad_zaderhivajut_rejsy_iz-za_atak_dronov
https://antikor.info/articles/843114-vsu_narashchivajut_udary_po_logistike_rf_i_prodvigajutsja_vpered__komandir_shturmovogo_polka
https://antikor.info/articles/843114-vsu_narashchivajut_udary_po_logistike_rf_i_prodvigajutsja_vpered__komandir_shturmovogo_polka
https://antikor.info/articles/843114-vsu_narashchivajut_udary_po_logistike_rf_i_prodvigajutsja_vpered__komandir_shturmovogo_polka
https://antikor.info/articles/843113-premjer-ministr_armenii_pashinjan_otverg_zajavlenija_o_vozmohnom_ukrainskom_stsenarii
https://antikor.info/articles/843113-premjer-ministr_armenii_pashinjan_otverg_zajavlenija_o_vozmohnom_ukrainskom_stsenarii
https://antikor.info/articles/843113-premjer-ministr_armenii_pashinjan_otverg_zajavlenija_o_vozmohnom_ukrainskom_stsenarii
https://antikor.info/articles/843112-zelenskij_pribyl_v_velikobritaniju_s_ofitsialjnym_vizitom
https://antikor.info/articles/843112-zelenskij_pribyl_v_velikobritaniju_s_ofitsialjnym_vizitom
https://antikor.info/articles/843111-sbornaja_ukrainy_objjavila_zajavku_na_tovarishcheskij_match_protiv_danii
https://antikor.info/articles/843111-sbornaja_ukrainy_objjavila_zajavku_na_tovarishcheskij_match_protiv_danii
https://antikor.info/articles/843110-telefonnye_aferisty_zastavljajut_hertv_zashchishchatj_scheta_i_kradut_sredstva
https://antikor.info/articles/843110-telefonnye_aferisty_zastavljajut_hertv_zashchishchatj_scheta_i_kradut_sredstva
https://antikor.info/articles/843110-telefonnye_aferisty_zastavljajut_hertv_zashchishchatj_scheta_i_kradut_sredstva
https://antikor.info/articles/843109-v_druhkovke_zakryvajut_otdelenie_novoj_pochty_iz-za_obstrelov
https://antikor.info/articles/843109-v_druhkovke_zakryvajut_otdelenie_novoj_pochty_iz-za_obstrelov
https://antikor.info/articles/843108-kndr_zajavila_o_neobratimosti_svoego_jadernogo_statusa
https://antikor.info/articles/843108-kndr_zajavila_o_neobratimosti_svoego_jadernogo_statusa
https://antikor.info/articles/843107-ukraine_mohet_ne_hvatitj_raket_dlja_patriot_dahe_pri_novyh_postavkah__defense_express
https://antikor.info/articles/843107-ukraine_mohet_ne_hvatitj_raket_dlja_patriot_dahe_pri_novyh_postavkah__defense_express
https://antikor.info/articles/843107-ukraine_mohet_ne_hvatitj_raket_dlja_patriot_dahe_pri_novyh_postavkah__defense_express
https://antikor.info/articles/843106-na_bukovine_sobaka_vyjavila_kontrabandu_175_pachek_sigaret_pod_mjasom_i_sladostjami_v_chemodanah_grahdanki_rumynii
https://antikor.info/articles/843106-na_bukovine_sobaka_vyjavila_kontrabandu_175_pachek_sigaret_pod_mjasom_i_sladostjami_v_chemodanah_grahdanki_rumynii
https://antikor.info/articles/843106-na_bukovine_sobaka_vyjavila_kontrabandu_175_pachek_sigaret_pod_mjasom_i_sladostjami_v_chemodanah_grahdanki_rumynii
https://antikor.info/articles/843106-na_bukovine_sobaka_vyjavila_kontrabandu_175_pachek_sigaret_pod_mjasom_i_sladostjami_v_chemodanah_grahdanki_rumynii
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/762970-kremlj_sozdaet_informatsionnye_uslovija_chtoby_trebovatj_ot_ukrainy_territorii_kotorye_ne_byli_okkupirovany_-_isw?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

